ESTADISTICA UNIDIMENSIONAL Y CALCULADORA GRAFICA

Cdlculo de parametros estadisticos

1.- A partir de una lista.

Ejemplo 1

Calcule un resumen estadistico para los siguientes datos: 1,1,3,9,2,9,5,6,8,8,2,5,7,8,3.

MenU=>Estadistica=»Teclear la lista en list 1=»F2 (CALC)=>»F1(1-VAR)

1-Uariable 1-Uariable

x =5, 13333333 mins =1 +
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rin =Z2.848758141 L3 =5

rin-l =2. 34875891 mars =49

ki =15 J Mod =85 J-
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Mod =

Mod:n=1

Mod: F=3

Tecleando tanto CALC como GRPH aparece SET donde se pueden escoger las listas con las que
trabajar, para una como dos variables y asignar la lista de frecuencias,
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O asignar los distintos graficos y graficos de correlacion a los tres gréficos disponibles para
presentar en la pantalla
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Una vez asignados los tres tipos de graficos que queremos presentar, los tecleamos en F1, F2 'y
F3 y la calculadora los presenta en la pantalla:
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2.- A partir de una tabla de frecuencias

Ejemplo:
1 Dada la siguiente distribucién de frecuencias, halle:
IBO ‘ _
May 2001 a) la mediana; b) la media.

Numero (x) 112314 |5]|6
Frecuencia (y) | 5191618 | 20| 7

MenU=>Estadistica=>»Teclear la lista en list 1 y frecuencias en list 2=»F1 (GRAPH)=>»F6(SET)

Seleccionar el Statgraph 1, MedBox, Xlist=list1 y sobre todo frecuency=list2
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EXIT=>F1(GRAPH1

[drc]Real

De esta grafica se deduce :
Valor menor =1

Q1=3

Mediana =4

Q3=5




Valor mayor =6

Se podia haber calculado directamente de los resultados estadisticos sin haber hecho el

grafico:

EXIT=>EXIT=>F2(CALC)>F6(SET)
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1Var XList List

1Var Freg List
List
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2Var XList :
2Var YLlist :
2Var Freq :

IS LIST

Escribir en 1 var que la Frecuencia sea la LIST2

EXITF1(1-VAR)

5] Fadfornl [(d/c]Real
1 variable

X =3.8 T
X =285

rxe2 =1225

ax =1.37598449

SX =1.38525048

n =75 d

B [FadForml [dic][Real
1 variable
Med = T
Q3 =5
maxX =6
Mod =5
Mod :n=1
Mod :F=20
La media es 3.8 y la Med(mediana)=4




